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RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
FARSKÉ OZNAMY  

NA 2. VEĽKONOČNÚ NEDEĽU –  
NEDEĽU BOŽIEHO MILOSRDENSTVA 

29. 4. Utorok Sv. Katarína Sienská, panna a učiteľka Cirkvi, patrónka Európy, sviatok 
1. 5. Štvrtok Sv. Jozef, robotník, ľubovoľná spomienka 
2. 5. Piatok Sv. Atanáz, biskup a učiteľ Cirkvi, spomienka 
3. 5. Sobota Sv. Filip a Jakub, apoštoli, sviatok 
4. 5. Nedeľa 3. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 

Ostatné dni sú férie Veľkonočného obdobia. 

 Dnešná Druhá veľkonočná nedeľa je Nedeľou Božieho milosrdenstva, ktorou sa končí 
Veľkonočná oktáva. Pozývame vás na modlitbu korunky Božieho milosrdenstva s pobožnosťou, 
pri ktorej možno získať úplné odpustky. Začne sa o 15.00 hod. vo farskom kostole.  
Za obvyklých podmienok možno získať úplné odpustky aj modlitbou Verím v Boha a Otče náš, 
spolu so vzývaním milosrdného Pána Ježiša (napr. „Ježišu, dôverujem ti!“) pri osobnej poklone 
v kostole pred sviatostným Kristom vo svätostánku. 
Podmienka modlitby na úmysel Svätého Otca zostáva – vynecháva sa len meno pápeža. 

 V mariánskom mesiaci máj sa modlíme Loretánskej litánie. Vo farskom kostole sa ich 
budeme modliť každý deň na začiatku svätej omše o 16.30 hod. 

 Vo štvrtok je štátny sviatok – deň pracovného voľna. Svätá omša o 12.00 hod. nebude, 
a taktiež nebude otvorená farská kancelária. Na záver večernej svätej omše bude prvoštvrtková 
pobožnosť pred vyloženou Oltárnou sviatosťou za nové duchovné povolania. 

 V tomto týždni je prvý piatok v mesiaci. Vo farskom kostole budeme spovedať v pondelok 
až štvrtok od 16.00 a v piatok od 15.00 hod. V piatok dopoludnia spovedáme chorých 
v domácnostiach. Vo farskom kostole bude o 15.00 hod. sviatostná katechéza a po nej bude 
vyložená Oltárna sviatosť na poklonu a osobné odprosenie. Poklona bude zakončená 
prvopiatkovou odprosujúcou pobožnosťou. 

 V piatok bude sviatostná katechéza k prvému svätému prijímaniu. Začne sa o 15.00 hod. 
vo farskom kostole. Prosíme rodičov, aby dohliadli na dochvíľnosť a bezpečnosť svojich detí. 

 Na prvú sobotu bude fatimský program na Starých Horách ako zvyčajne. V našom farskom 
kostole sa pomodlíme svätý ruženec o 16.00 hod. 

 Veľkonočná zbierka na úhradu energií v kostoloch našej farnosti činila 1 920 €. Za vaše 
dary vyslovujeme úprimné Pán Boh zaplať. 

 Štúdium katolíckej teológie je otvorené kandidátom kňazstva, ale aj laikom. 
Cyrilometodská bohoslovecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave (CMBF UK) ponúka 
magisterské štúdium katolíckej teológie dennou formou. Štúdium prebieha v Kňazskom 
seminári sv. Gorazda v Nitre. O štúdium sa možno prihlásiť elektronicky do 30. apríla 2025 
na stránke www.frcth.uniba.sk Muži, ktorí chcú slúžiť Bohu a ľuďom ako kňazi, si podávajú 
prihlášku aj do Kňazského seminára v Nitre na stránke www.kscm.sk  


